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A brojlercsirkék takarmányozási stratégiái

Probléma

Az ökológiai brojlerek lassabban nőnek, mint a hagyományos madarak, így a
termelőknek azzal a kihívással kell szembenézniük, hogy minőségi
takarmánykomponenseket etessenek alacsonyabb koncentrációban. A takarmánynak ki
kell elégítenie a brojlerek aminosav- és energiaszükségletét a hatékony növekedéshez
és fejlődéshez, de a növekedés lassabb.

Megoldás

A válogatott takarmányozás, a tenyészethez és a takarmányokhoz való hozzáférés
növelheti a fehérje- és energiafelhasználást, ami növeli a takarmányozás hatékonyságát.
A megoldás részét képezik a madarakkal szemben támasztott követelmények a terület
használatához.

Benefits

Javított energia- és fehérjefelhasználás brojlercsirkékben. Továbbá, mivel ezek a
megközelítések helyi takarmányforrásokra és a termőhelyről származó takarmányra
támaszkodnak, a takarmányozási stratégiák hozzájárulnak a mezőgazdasági
fenntarthatósághoz, és csökkentik a külföldi takarmányimport szükségességét.

Applicability box

Theme 
Állattenyésztés - Takarmány és táplálkozás
- Termelési rendszerek - Baromfi -
Takarmány tervezés

Geographical coverage 
Minden országban

Application time 
Bármikor

Required time 
Nincs szükség plusz időre

Period of impact 
Azonnali hatás

Equipment 
Meglévő takarmányozási berendezések

Best in 
Minden feltétel

Practical Recommendations

Az ökológiai szabványok megkövetelik, hogy a bio brojlercsirkék a lehető leghamarabb, de legalább életük egyharmadában ( ) szabad
tartásban legyenek, és kijussanak a szabad levegőre (1. ábra). A brojlercsirkék minimális vágási kora 81 nap.

A takarmánykomponenseknek jó minőségű fehérjéket kell tartalmazniuk, pl. hüvelyeseket, vízi takarmányforrásokat és az
élelmiszer-előállításból és ipari folyamatokból származó melléktermékeket.
Az ökológiai előírások megakadályozzák a szintetikus aminosavak használatát, ezért biztosítani kell az aminosavak (különösen a
metionin és a lizin) elérhetőségét.
A brojlerek táplálékszükségleteinek a különböző növekedési szakaszokban jelentkező különbségek figyelembevétele érdekében
szakaszos takarmányozási stratégiát kell alkalmazni.
A tápanyagszükséglet kiszámításakor és a takarmányadagok összeállításakor vegye figyelembe a kültéren elfogyasztott
takarmányt (azaz a durva takarmányokat).
A takarmányokat inkább emészthető aminosav-alapon, mint az összes aminosav vagy nyersfehérje szintjén alakítsa ki.
Válasszon megfelelő fajtákat, amelyek képesek az adott erőforrások mellett teljesíteni, különösen a lassabban növő fajtákat.
A lassabban növő fajtáknak kevésbé energiasűrű adagokra van szükségük, és hajlamosabbak arra is, hogy a tartományban
keressék a táplálékot.

A választékos takarmányozás, amikor a madarak a gyártott összetett takarmány helyett különálló takarmányt választanak,
bizonyítottan növeli a takarmányátalakítási hatékonyságot (FCE), ha a madarak hozzáférnek a lőtérhez.

 



PRACTICE ABSTRACT

Takarmányozási stratégiák brojlercsirkék számára (OK-Net EcoFeed Practice Abstract)

21.01.2023 - 2/3

Az ökológiai brojlerek fehérjebevitelének korlátozása a befejező szakaszokban elfogadható takarmányozási stratégia lehet, ha a
brojlerek hozzáférnek a magas tápértékű növényzethez. A fehérjeszint 15%-ra csökkentése a lassú növekedésű fajták esetében
alacsonyabb FCE-t, de alacsonyabb termelési költséget eredményezett.

Ennek kulcsa a legelőgazdálkodás és az alternatív takarmányok, például a bálázott széna, amelyre a téli vagy aszályos
időszakokban lesz szükség. Az olyan magas fehérjetartalmú források, mint a lucerna és a lóhere szintén biztosíthatják a szükséges
fehérje egy részét. Figyelembe lehet venni a legelőn fogyasztott rovarokat és gerinctelen állatokat is, amelyek a szükséges fehérjék
és aminosavak egy részét biztosíthatják.

1. ábra. A takarmány jelentős táplálékot nyújthat a bio brojlerek számára (Fotó: Jerry Alford, Soil Association)
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További információk az Organic Farm Knowledge platformon találhatók.
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